Név: NEPTUN-ké6d: Gyak. vezetd:

1. (6p) Oldja meg az alabbi kezdetiérték-probléeméat: 3 = y*sinz, y(0) = 1/2. Adja is meg
azt a legbévebb nyilt intervallumot, amelyen a megoldas még értelmezhetd!

2. (6p) Adja meg az alabbi differencidlegyenlet altalanos megoldasat: y' + 3y = 1 + e 2.

3. (6p) Dontse el, hogy egzakt-e a kovetkezo differencidlegyenlet és ha igen, akkor oldja is
meg: (y* + 423) + (2zy + 6y)y’ = 0.

4. (6p) Oldja meg az alabbi kezdetiérték-probléeméat: y” — 4y’ + 4y = 0, y(0) =1, 3/ (0) = 1.

5. (6p) Adja meg az alabbi differencidlegyenlet altalanos megoldasat: y” — iy’ — 6y = Gxe®.
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2. (6p) Adja meg az alabbi differencidlegyenlet altalanos megoldasat: ¢’ +3y =1+ e~

3. (6p) Dontse el, hogy egzakt-e a kovetkezs differencidlegyenlet és ha igen, akkor oldja is
meg: (y* + 423) + (2zy + 6y)y’ = 0.
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